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Бањалука и дворана Борик синоћ су били домаћини својеврсног кошаркашког спектакла,
највећег од гостовања Групе 7 1999. године. У б
ањалучком храму спорта, у склопу припрема за Првенство Европе које је на прагу, снаге
су у пријатељској утакмици, пред 5000 гледалаца, одмјериле најјаче кошаркашке
репрезентације Србије и Словеније. Изабраници Александра Ђорђевића савладали су
ривала резултатом 95:88 након продужетка, што им је била осма побједа у припремном
периоду у девет утакмица чиме су направили одличну увертиру пред континентални
шампионат који почиње сљедећег викенда.

  

  

      

  

Карата за овај меч није било у слободној продаји већ 4-5 дана прије утакмице, а
штампано је око 4500, поред специјалних позивница и VIP улазница. Већ у 15:30, два и по
часа часа прије почетка, створила се гужва на улазима, а врата дворане за све
посјетиоце била су отворена сат касније.

  

Што се тиче дешавања на терену, Словенци су били бољи ривал у прве двије четвртине,
постигавши три тројке за 9:17 у првој, а потом и пету тројку за 17:31 у другој четвртини.
Србија је успјела до одласка на петнаестоминутни одмор да смањи заостатак
првенствено захваљујући квалитетним рјешењима Милоша Теодосића и Немање
Недовића у нападу, те агресивној одбрани, па се на паузу између другог и трећег
периода отишло са заостатком Ђорђевићевих пулена од само четири поена (38:42).
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На истеку треће дионице Србија, након 2:0, по први пут поново долази до вођства и то
тројком Зорана Ерцега за 65:62. У посљедњој чевртини било је и +9, Словенци се нису
предавали и тројкама се враћају у меч, а у посљедњем нападу нису реализовали шут за
три поена за тријумф. На самом старту додатних пет минута кошаркаши Србије праве
серију од 6:0 за 90:84, односно предност коју нису испуштали до посљедњег секунда.

  

  

У репрезентацији Србије чак шест кошаркаша постигло је двоцифрен број поена.
Најефикаснији је био Теодосић са 20, а слиједили су Бјелица са 18, Радуљица са 16,
Недовић са 14, Ерцег са 11, те Кузмић са 10 поена. Код Словенаца Блажич је постигао
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19, З. Драгић 13, а Препелич 12 поена.

  

Селектор Александар Ђорђевић био је одушевљен атмосфером у дворани Борик.

  

- Прије свега желим да се захвалим предивној публици јер то су емоције које човек
када доживи не може да их опише и једноставно смо сви заједно бескрајно
захвални. Ово је нешто што се доживљава једном у животу, нама ово заиста много
значи и вјерујем да ће и нама и вама ова утакмица остати у сјећању за цијели живот.
Можда је то разлог нешто лошијег старта, не бих волио да је тако јер увијек је
лијепо играти пред својом публиком, а ово је апсолутно била наша публика која нас
је носила до побједе  – рекао је, између осталог, након утакмице селектор Ђорђевић.

  

Прву утакмицу на Европском првенству Србија ће одиграти у суботу од 18 часова против
Шпаније.

  

(борац-спорт, фото: blic.rs)
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